

男子强奸未遂被咬 持刀拒捕最终落网

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员成思)12月26日,柏乡一女子深夜在家睡觉时,邻居回某某摸进屋内,对其欲行不轨,该女子机智回旋,抓住时机报警,柏乡县公安局民警在抓捕嫌疑人时,遭遇对方挥刀拒捕,3个小时后,嫌疑人被民警抓捕归案。

半夜邻居摸进屋

12月26日凌晨3时51分时,“铃……”一阵急促的电话铃声打破了宁静的夜,柏乡县公安局值班民警接到报警称:凌晨1时多有人窜入其家中欲对自己实施强奸。接警后,刑警大队值班民警迅速出警,立即赶往事发现场。

在现场受害人回某(女,47岁)向民警讲述了自己遭遇的“黑色1小时”:当天深夜1时多她睡觉的时候朦朦胧胧感觉到有人在掀自己的被子,起初她以为老公回来了,便没在意随口问了句“干啥?”并无人应答,她顺手就要开灯,谁知竟然停电了。她摸黑找到了手机,借着手机微弱的灯光,发现爬到她床上的人好像是邻居回某某。她还未反应过来对方就一把捂住她的嘴,开始脱她的衣服。

她拼命挣扎,并一口咬住那个人的手指直到咬破才松口,那人因痛就放开

了她。她为了自保,决定先稳住嫌疑人,便谎称说愿意与其发生关系,但是需要先给她钱,哄骗其去取钱,待嫌疑人一离开,她便趁机跑到本村乡亲何某夫妇家中,并在何某夫妇的帮助下报警。

持刀挥舞拒捕

民警通过受害人提供的信息以及走访分析,迅速锁定犯罪嫌疑人回某某,并决定实施抓捕。在抓捕过程中,嫌疑人听到动静立即打开房门站在门口,手持一把弹簧刀,挥舞着向民警示威,并不断说着“谁进来就杀了谁”。民警毅然拉开门帘打算进屋,嫌疑人看民警毫不畏惧,就将刀放在自己的脖子上,让民警不要过来否则他将自杀。此时表盘上的时间已经指向凌晨4时41分。

看到嫌疑人情绪比较激动,民警选择退到屋外,并在门外做起嫌疑人的思想工作。相持不下,民警向上级汇报并请求支援。柏乡县公安局副政委郭世军亲自带领特警大队、西汪派出所民警迅速赶到现场。

清晨6时,嫌疑人与民警已在院内周旋了近两个小时,寒冬腊月,双方都已冻透,民警依然努力不懈对嫌疑人讲事实,摆道理。经谈判劝解,犯罪嫌疑人思

想有所松懈,民警趁机进入屋内。在屋内郭世军通过手机转移嫌疑人的注意力,刑警一中队长李彦鹏趁其不备迅速按住嫌疑人持刀的手,特警大队长广鹏磊果断出击,将犯罪嫌疑人手中凶器一把夺下,历时3个多小时终将回某某成功抓获。

提醒:单身女性要锁好门

经讯问得知,回某某2015年离异,有一7岁女儿,目前在家待业与母亲住在一起,并无任何收入来源。12月25日晚回某某早早上床睡了,可是翻来覆去睡不着。一直到凌晨一时多,他出去上厕所,突然想到,邻居回某丈夫在外打工,目前应该是一人在家。

回某某遂心生歹意先跑到巷子里,将巷子里的电闸拉下,回家翻出一把刀,想带刀翻墙到邻居回某家。可是在翻墙的过程中,他心念一转把刀遗弃到房檐上,最终没有带进去。因平时邻居之间经常走动,所以他轻车熟路摸到了回某的卧室,这便发生了开头回某报警的一幕。目前,犯罪嫌疑人回某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

警方提醒:女性单独在家居住时,不仅要反锁大门,更要反锁好房屋的门窗。

资讯

启动主城区中小学幼儿园

建设三年行动计划

3年邯郸将基本消除“大班额”现象

本报讯(记者陈正)日前,邯郸市人民政府办公厅印发《邯郸市主城区中小学幼儿园建设三年行动计划》,到“十三五”末,“三年行动计划”全部项目建成后,主城区高中阶段教育布局将更趋合理,义务教育阶段学校平均班容量将大幅降低,基本消除“大班额”现象,人口密集区居民子女就近入学(园)难的问题将得到根本性解决。

据介绍,近年来,邯郸市委、市政府高度重视学校建设,工作力度不断加大。此项工程计划用3年时间分期建设71个急需、已规划、可实施的中小学幼儿园项目,其中:新建高中2所,扩建高中5所,新增高中学位9000个;新建初中13所,新增初中学位14040个;新建小学28所,新增小学学位30240个;新建公办幼儿园23所,主城区公办幼儿园数量将增加到37所,公办园比例大幅提高。

沧州市区

五条主干道实施严管

本报沧州电(通讯员孔大龙、孙德凤 记者李家伟)12月28日16时许,一部无牌车辆在沧州市区由东向西行驶到解放路清风楼时,沧州市交警支队指挥中心通过查缉布控系统对路面巡逻的“铁骑”摩托队员下达指令,这部车被拦停下来接受检查。经查,该车临牌已经过期,而一个月前申领的新牌照放在后备厢里。执勤民警依法对驾驶人张某处以罚款200元、驾驶证一次性记12分并扣留机动车的处理。

据介绍,从12月26日开始,沧州市交警支队采用固定执勤与“铁骑”巡逻相结合的方式,在市区五条主干道开展创建中心城区交通秩序严管街活动,对各类交通违法行为进行查处,规范交通秩序,营造一个安全和谐的交通出行环境。

据悉,这五条严管街分别是黄河路、御河路、解放路、新华路、迎宾大道。严管街管控重点为违法停车、三驾(酒驾、醉驾、毒驾)、涉牌涉证等严重交通违法行为以及动态违法行为;禁止停车的路段确保违法停车“零出现”;允许停车部位确保车头导向一致;确保非法客运三轮车“零出现”;机动车、非机动车、行人各行其道;机动车遇行人通过人行横道停车让行;非机动车按线(停车线)停车、按灯(信号灯)停走,不侵入机动车道行驶、不逆行;行人按灯(人行横道信号灯)停走、过路走人行横道、不翻越护栏。



保定高新区地税局扎实 做好“环保税”开征准备工作

《中华人民共和国环境保护税法》将于2018年1月1日起正式实施。“环境保护税”作为我国第一部落实税收法定原则、体现绿色税制、推进生态文明建设的单行税法,它的开征备受瞩目。为确保“环保税”的顺利开征,保定高新区地税局及时与当地政府、环保部门取得联系,建立定期联席会议制度;对环保部门移交的排污企业数据逐一进行识别确认;深入企业内部了解排污种类、查看排污口位置、识别排污标识。在深入企业过程中,还向企业负责人发放“环保税开征指南”进行政策宣传辅导,为“环保税”顺利开征做好准备工作。图为该局税务干部与环保局干部共同深入企业内部查看排污设备运转情况。通讯员张岩 张继周摄影报道。



寒冬里威县交警脱下棉服温暖伤者

本报邢台电(记者张会武、卢玉辉 通讯员吴晓光、赵国华)12月26日下午,在威县武馆线梨园屯路口北一公里处发生一起单方交通事故,一辆拉棉花秸秆粉末的拖拉机因前轮爆胎侧翻在路边深沟内,就在路人不知所措之际,巡逻至此的威县交警大队大葛寨中队民警立即组织救援,最终成功将伤者送往医院救治。

12月26日16时左右,威县公安交警大队大葛寨中队民警王连冬、闫志军、张子雷、杨洋、张东春、马文明在中队长许英带领下巡逻至武馆线梨园屯路口北一公里处时,发现公路西侧的路

边有几个行人在对着深沟内指指点点,出于职业的敏感,中队长许英立即命令靠边停车,查看情况。只见一辆拉棉花秸秆粉末的拖拉机侧翻在公路西侧的深沟内,一名男性驾驶员侧卧在深沟的斜坡上,不能活动。

执勤民警一面拨打急救电话,一面上前了解情况,经询问得知:该名男子叫范敬和,系威县梨园屯镇东王曲村人,当天从陈庄村装载的棉花秸秆粉末准备运往梨园屯村,行驶途中拖拉机前轮突然爆胎,车辆失去控制侧翻进深沟内。范敬和称腰疼,疑似身体有骨折情况,为避免给伤者造成更

大伤害,在伤情不明的情况下,执勤民警选择固守待援。

在等待急救车到来的过程中,因天气寒冷加上情绪紧张,范敬和浑身瑟瑟发抖。见此情形,民警王连冬立即将自己的警服棉袄脱下披在伤员背后取暖,同时将伤员头部放在自己腿上并用语言和肢体安抚伤者,稳定其情绪,保持伤员意识清醒,就这样在深沟内的这个斜坡上,民警王连冬保持半蹲姿势30余分钟(如图),后在众人的努力下成功将伤者抬上救护车送往医院接受进一步治疗。